
平成 30 年度第４回公立大学法人滋賀県立大学教育研究評議会 議事録 

 

日時・場所： 平成 30 年７月３日（火）13：30～14：55  評議会室 

出 席 者 ： 廣川理事長（議長）、堺井副理事長、倉茂理事、山根理事、田端理事、 

井手環境科学部長、南川工学部長、水野人間文化学部長、甘佐人間看護学部長、

鈴木教授、徳満教授、京樂教授、伊丹教授、久保田事務局次長、 

笹田委員、澤委員 

事 務 局 ： 山田総務課長、辻財務課長、吉野経営企画課長、澤村学生・就職支援課長、 

藤川教務課長、草川地域連携・研究支援課長、杉田課長補佐、堀江主任主事 

  欠 席 者 :  馬場委員 

 

議事に先立ち、廣川理事長より、平成 30 年５月１日付けで定款第 22 条第２項第６号に規

定する教育研究評議会委員に委嘱された澤委員へ委嘱状が交付された。 

 

平成 30 年度第３回公立大学法人滋賀県立大学教育研究評議会議事録（案）について、原案

のとおり承認された。また、「次回教育研究評議会で回答すること」とされていた、本学へ

の求人件数の減少理由について、澤村学生・就職支援課長より説明があった。 

 

議  題 
 
審議事項 
 

１ 助産師育成課程の大学院移行について 
  甘佐人間看護学部長より資料に基づき説明があり、審議の結果、原案のとおり承認された。 

   [主な意見・質疑等]  

  ・現行の助産師課程は今後どうなるのか。 

  →すでに新規募集を停止しており、今の４年生が最後の学年となる。 

  ・大学院の定員は変わらないのか。 

  →今のところ、現状のままを考えている。状況に応じて、定員を増やすことも検討する。 
    

２ CNS（専門看護師）育成コースの拡充について 
  甘佐人間看護学部長より資料に基づき説明があり、審議の結果、原案のとおり承認された。 

   [主な意見・質疑等] 

  ・コース等拡充に伴う教員の体制について 

  →現行教員の人数と経歴で、申請基準は満たしていると考える。一部、非常勤教員

の増員もしながら運営していく。 

  ・志願者は、どの時点でコース選択をするのか。 

  →出願時に領域を選択して出願する。 
 
報告事項 
 

１ 滋賀県公立大学法人評価委員会について 

廣川理事長より資料に基づき説明があった。 
 

２ 学生の退学・休学・除籍について 

倉茂教育・学生支援担当理事より資料に基づき説明があった。 
 

３ 平成 29 年度監事監査結果報告について 

吉野監査室長より資料に基づき説明があった。 
 

４ 第 21 回京滋公立大学総合競技大会の結果概要について 

澤村学生・就職支援課長より資料に基づき説明があった。 



 
５ 夏季集中休暇のお知らせについて 

山田総務課長より資料に基づき説明があった。 
 

６ 各委員会等の結果の概要について 

（１）平成 30 年度第３回衛生委員会          
（２）平成 30 年度第１回環境マネジメントシステム委員会 
（３）平成 30 年度第１回広報委員会 
（４）平成 30 年度第１回学生支援委員会 
（５）平成 30 年度第２回入学試験委員会 
（６）平成 30 年度第１回研究に関する倫理審査委員会 
（７）平成 30 年度第１回産学連携センター運営委員会 

 
 
そ の 他 
 
 １ 第２回研究戦略委員会結果概要修正資料の配布について 

前回教育研究評議会資料の第２回研究戦略委員会結果概要の修正について、山根研究・評
価担当理事より説明があった。 


